SAYI PROBLEMLERI

z—x — 21+ 14 =35 km Ceren x sehrinde
x—k — 14+ 21+ 33 =68 km Cemil k sehrinde
k—y — 33+21=54km Canany sehrinde

y—m — 21+ 33 + 37 =91 km Sinan m sehrinde
oturmaktadir.

Cevap: B

* X kutusunun komsulari
c+y=29

+  z kutusunun komsulari
a+y=22

b kutusunun komsulari
a+c=35

c+y =29

a+y =22

+ —/a+c=35
2y =16

y =8 olur.

Cevap: B

x saat uygulama alirlarsa
700 + (x — 6).20 TL oder.
480 + x.30 TL oder.
Toplamda esit miktarda Ucret ddediklerinden
700 + (x — 6).20 =480 + x.30

700 + 20x — 120 =480 + 30x

580 + 20x = 480 + 30x
100 = 10x

x =10 saat uygulama almiglar.

Ayhan

Pinar

Cevap: A

Tasart Egitim Yayln[arl

5.

234

+ Xxtane sira olsun.
+ Erkeksayisi2.(x-2)+1=2x-3
+ Kizsayisi 3(x—-1)=3x-3

+  Kiz ve erkeklerin toplam sayisi = 3x + 12

O halde 3Xx—3+2x—-3 =3x+ 12
2Xx—6 =+12
2x =18 = x=9

Cevap: C

Surekli ortadaki say! ya da ortanca tam sayi degilse
ortanca sayl yuvarlanarak tahmin sodylenirse daha
cabuk dogru sonuca ulasir.
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. tahmin
. tahmin — x16
. tahmin — +8

.tahmin —» =4
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.tahmin — £2
en az 8 tahminde bulabilir.

Cevap: D

a.4a = 4a® sayfa
b.3b = 3b? sayfa
b.7a = 7ab sayfa

1. hikaye
2. hikaye
3. hikaye

O halde kitap 4a + 7ab + 3b? sayfadir.
Gunde 4a + 3b sayfa okursa kitabi

4a®+ 7ab + 3b° _ (4a+3b)(a+ b)
4a+3b - 4a+-3b
gunde bitirir.

=a+tb

Cevap: A




SAYI PROBLEMLERI

12-314+5=3TL
22-32+5=3TL
32-33+5=5TL
42-34+5=9TL
52-35+5=15TL

7. I numarali kumbarada f

2 numaral kumbarada f

4 numaral kumbarada f

(1)
@)
3 numarali kumbarada f(3)
(4)
(5)

5 numaral kumbarada f

vardir.

I. 3 numaral kumbarada 5 TL vardir. Dogru

Il. 5 numarall kumbarada 2 numarali kumbaradan
15 -3 =12 TL fazla vardir. Dogru

Ill. Bes kumbaradaki toplam para
3+3+5+9+15=235TL'dir. Dogru

Cevap: E
5
=
=
=
E
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5
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8. Can'in saati :8.57+2=8.59
Hasan'in saati :9.02 -3 =28.59
Seyda'nin saati :9.083 -4 =8.59
Sadik'insaati :8.54 +5=28.59
Cevap: E

235




